

TLAČOVÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedúca marketingu, Minerva Česká republika, a.s.
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

Minerva ČR bude implementovať ERP systém QAD v leteckej výrobe

Praha, 24. novembra 2011

Minerva ČR oznamuje, že podpísala zmluvu na dodávku a implementáciu ERP systému QAD RAPID pre menšie podniky v spoločnosti JIHLAVAN airplanes, ktorá vyrába, poskytuje servis a predáva UL / LSA lietadlá celokovových dolnoplošnikov rady Skyleader a prevádzkuje kooperačnú leteckú výrobu pre Airbus.

JIHLAVAN airplanes patrí so svojimi päťdesiatimi zamestnancami medzi SMB podniky a preto hľadal vhodné riešenie pre svoju veľkosť menšej firmy. Zároveň však s nárokmi na ERP systém s prepracovanou funkcionalitou pre výrobnú firmu. Výberového konania sa zúčastnilo 27 firiem. Minerva získala zákazku vďaka kvalitným referenciám a prepracovanou funkcionalitou v oblasti výroby a plánovania. Lokálny systém, ktorý QAD RAPID nahradí, pokrýval len sklady a mzdy.

Ciele, ktoré chce spoločnosť dosiahnuť zavedením QAD RAPID zhrnul finančný riaditeľ Ing. Robert Prajs z JIHLAVANu airplanes: "JIHLAVAN airplanes vyrába ultra ľahké celokovové lietadlá Skyleader v troch radoch. Výroba je čiastočne malosériová, napríklad krídelká a iné drobné prvky, od bodu zlomu potom zákazková. QAD RAPID nám poskytne možnosť plánovať, na základe prognózy nakupovať materiál a vyrábať práve, keď je potrebné. Nový ERP systém zavedie oceňovanie, kalkulácie, riadenie nákladov, plánovanie a odstráni decentralizovaný spôsob vedený v Excelovských súboroch. "

S novým ERP systémom QAD budú v JIHLAVANu airplanes plánovať výrobu aj v kombinácii na reálnu zákazku, kedy je občas prijatá požiadavka od zákazníka na spätnú zmenu takmer finálneho výrobku. Vďaka controllingu môžu sledovať, koľko stojí konkrétna zákazka, v akej je fáze a aj spätne dosledovať výrobok či materiál. Súčasne s QAD RAPID, ktorý komplexne pokrýva všetky firemné procesy, bude zavedená časť evidencie výroby s automatickým zberom dát pomocou čiarových kódov. Projekt je čiastočne financovaný dotáciami z EÚ v rámci programu ICT v podnikoch, kde Jihlavan uspel so žiadosťou.

Spoločnosť MINERVA je výhradným poskytovateľom podnikových aplikácií firmy QAD v ČR a SR a pôsobí tiež ako distribútor QAD vo východnej Európe

Minerva je organizácia úzko orientovaná na zákazníka, ktorá pomáha výrobným a distribučným spoločnostiam zlepšiť ich celkové riadenie podniku s väčšou efektívnosťou, kontrolou a produktivitou implementáciou informačných systémov. Minerva je schopná svojim zákazníkom ponúknuť všetky služby od inštalácie softvéru a poradenstva až po systémovú integráciu a e-business riešenie svetovej triedy. Dlhoročné skúsenosti na trhu plánovania podnikových zdrojov (ERP) a viac než 150 spoločností používajúcich informačný systém QAD Enterprise Applications v Českej republike, na



Slovensku, v Maďarsku, v Rumunsku, v Rusku, na Ukrajine a v Litve potvrdzujú, že spokojnosť zákazníka je pre Minervu záväzkom. Viac informácií nájdete na www.minerva-is.eu.

